

В Железногорске офицеры регионального Следственного комитета поздравили ветерана Великой Отечественной войны Павла Моисеенко с 95-летним юбилеем!



19 ноября 2021 года свой 95-летний юбилей отмечает ветеран Великой Отечественной войны Моисеенко Павел Федорович.

В этот торжественный день офицеры ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия пришли поздравить ветерана с этой знаменательной датой.

Моисеенко Павел Федорович родился 19 ноября 1926 года в крестьянской семье в деревне Миндерла Сухобузимского района Красноярского края. Сразу после окончания в 1942 году ремесленного училища и получения специальности «монтажёр-телефрафист, монтёр связи» Павла Федоровича направили на работу в районный центр Сухобузимо, где он трудился по

специальности до марта 1943 года.

В октябре 1943 года 17-летним юношей Павла Федоровича призвали в ряды Красной Армии и направили для переподготовки в школу младших авиационных специалистов. По окончании школы «стрелок-радист» был направлен в город Казань, а затем через два месяца в Кострому, в состав формирующейся воинской части. В ноябре 1944 года, после завершения формирования и освоения личным составом американских самолетов марки «Бостон», часть дивизии была направлена в город Белосток и вошла в состав боевых подразделений 2-го Белорусского фронта под командованием К. К. Рокоссовского.

Боевой путь Павла Федоровича пролегал через города Белосток, Россошь, Торунь (Польша), Торн, Меркиш Фридланд (Германия). В период военных лет он совершил более 30 боевых вылетов. Участвовал в воздушных боях и видел гибель боевых товарищев. Его самолет подбили враги под городом Данцигом.

За участие в боевых операциях Павел Федорович награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За взятие Кенигсберга», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», орденом Отечественной войны — I степени.

В качестве подарка представители ведомства подарили юбиляру чайный сервис, цветы и угощения для уютного чаепития зимними вечерами в кругу родных и близких!

От имени всего коллектива Главного следственного управления офицеры поздравили Павла Федоровича с юбилеем, поблагодарили за мужество, стойкость, честь и героизм, проявленные в военные годы, безграничную преданность своей Родине и личный вклад в Великую Победу и пожелали крепкого здоровья и долголетия!

19 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1630777>